MEE BEEE-EXR

TERAH BEAR FFEHE AYBHEEM | SHAK | HAEY | RMER | HE B DBEE MEEE | KRS LB AL
BURHEER [BEBEBNRT—Y EE MERTFIRRBA #4 — B3 47 1 625.40| A A—FIL [FER27EE 27,059,559 595,310 26,464,249 2.2%
BURHER (BEBENART—Y BRBH MERFISRTRR BYERE — it 15 1 1.00| =t FR2TEE 4,850,453 324,980 4,525,473 6.7%
BURHEAER [BRBENRT—C KRR =BT F IR/ A BRI — M=t 15 1 1.00[= FER21FE 307,158 20,579 286,579 6.7%
BURHHER [BMBERNRT—C EER E BT F IR HE N YRR — MRt 15 1 96.00| 5 A—hIL | FR2TEE 31,378,782 2,102,378 29,276,404 6.7%
BURHEAER [(hEESHZ—2 ETEE %iz%ﬂmo@mlszi(w ;;’)g‘%g(l‘}ﬁg —fE &t 50 18 270.03| FH A—FIL [FR10FEE 94,187,772 33,907,590 60,280,182 36.0%
BURHHER [(ARETDY X LtrE— EBTF LR870-277 7] — M= 50 15 160.38|FE A A—kJL | FRLISERE 49,274,400 14,782,320 34,492,080 30.0%
BURMHER [MILoTa TETLS hR— ) BE MERTERTIL E —fEsEt 22 14 116.64[FHA—kIL | FRU4AERE 42,791,677 21,557,838 15,233,839 64.4%
BURHAER [MLoTa DETLS hx—GH) BRiE MERERTI B2yt Rk — M3t 15 14 1.00(=t FRUIAERE 11,025,000 10,341,450 683,550 93.8%
BURHEAER [MLoT0 TATLS EYyy i) BE |MERABERTIL E —fEsEt 22 14 116.64[FHA—kIL | FRUI4ERE 29,036,677 18,699,618 10,337,059 64.4%
BURHHER [ VT4 T8TLF EYvH ) #iF |MEETERTIL B2yt Rk — M3t 15 14 1.00(=t FRUIAERE 7,350,000 6,894,300 455,700 93.8%
BURHHER [MLoT4 TATLS EXx—(H) BE MERTERTIL #Y — MRt 22 14 76.28| F A A—MIL | FR14EE 25,746,078 16,580,466 9,165,612 64.4%
BURHEAER (Lo T4 78TLTS EX—H) &K MERERTI B2t RaiR — M3t 15 14 1.00(=% FRUIAERE 7,035,000 6,598,830 436,170 93.8%
BURHHER [AVoT4 TATLS FLT0H) BE MERTERTIL Y — iRt 22 14 T1.76|FHA—MIL | FRI4EE 28,492,784 18,349,352 10,143,432 64.4%
BURHEAER (AL T4 78TLS FUT7(28) &ik MERERTI B2t Rk — M3t 15 14 1.00| = FRUIAERE 7,245,000 6,795,810 449,190 93.8%
BURHHER [MLoTa D8TLS TUoTH) BE MERERTI Y — MRt 22 14 T1.76|FHA—MIL | FERI4EE 28,597,784 18,416,972 10,180,812 64.4%
BURMHER (1L oTa D8TLS TUoTH) #iF MERTERT I EY R R —MR=E 15 14 1.00[= FRI4EE 7,245,000 6,795,810 449,190 93.8%
BURHHR [BRBAOR EBEBHH-BAM MERTFER1499-57 Y — MRt 47 15 740.51|FHA—MIL | R I3EE 211,120,000 69,669,600 141,450,400 33.0%
BURHEER (2Z8R27— ZEMES T E BT R ERR9305-1 ety —hk=E 50 22 28151 FH A= [ ER6ERE 173,123,430 76,174,296 96,949,134 44.0%
BEEHEHE (X TREShBLEVE— MERTFIRIBM6214F 1 7] — MRt 47 7 164.37[FEH A=k | FR21EE 50,454,659 7,770,014 42,684,645 15.4%
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MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FEEHY ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BEHEE [ThdESnbtErE— BHART— M ER TR IERE6214% #4 —M=E 31 7 2640 FH APV | ERR21EE 824,841 190,533 634,308 23.1%
BURHHER (RN E(EBR) Y M ERTFREIE R 508F #35 /)] — MRt 50 16 286.51| FEHA—FIL [ER12FEE 65,091,600 20,829,312 44,262,288 32.0%
BORHEGER (BIROE(2R) &k MR TR R508% 35 BN BRIk — it 15 16 1.00| =t FHRUI2ERE 17,404,800 17,404,799 1 100.0%
BURHHR BB 2 =T 54— EBY M ERTF IR 2E 7] — MRt 50 28 210.12|FEH A—F)L [FBIIGIEE 51,285,000 28,719,600 22,565,400 56.0%
BURIEER |[BRBIZa =Tt 82— iR ERTFRRE2E BRI — =it 15 28 1.00[= FRFN63EE 6,240,000 6,239,999 1 100.0%
BRHEER (A ROHOEER) MEEFh R7E =27 —fEsst 50 14 20026 FH A—kIL | FRI4EE 71,618,400 20,053,152 51,565,248 28.0%
BUEREER ([ EROBEOE BHAFHKE MERTFH R1E I Uit RRiE —M=E 15 1 1.00[= FER271FE 561,600 37,627 523,973 6.7%
BURHHER [FFHRSNHVE MERTFHER21 Fih2 ey —f&k&Et 50 18 125.00| A A—FIL | FRI0EE 52,962,000 19,066,320 33,895,680 36.0%
BURHEHER [FFHRANHUMERE BE ERFERI21FH2 ) —fEsEt 50 3 35.00| FHA—kIL | FR25EE 10,533,600 632,016 9,901,584 6.0%
BURHEAER [FFRSNHUEEE BRIER ERFER21Fith2 B2yt Rk —f&k&Et 15 3 1.00|= FRE25EE 8,316,000 1,671,516 6,644,484 20.1%
BURIEER [FRRANHUEEE e MBI FER21EHh2 BYtERE — it 15 3 1.00| = FR25EE 3,603,600 724,323 2,879,277 20.1%
BURHAER [FFRSNHUVEHRFRE EEFTER21E 2 B2t RaiR — M3t 15 1 1.00(=% FER2TEE 712,800 47,757 665,043 6.7%
BURHEHR [bwbSALRE BHNRT— M ERTF/NET04-1 ey — iRt 31 9 48.00| FHA—FIL | FR19EE 7,491,000 2,224,827 5,266,173 29.7%
BURHEER | LR/AR = P ERTF £R553-9 &% —f&=Et 38 17 4.76|FH A= [ERITERE 2,664,000 1,222,776 1,441,224 45.9%
BEHEE[(KE RE MERFRERRH29-78 /)] — MRt 38 21 476\ FHA—MIL | FRTERE 2,448,000 1,388,016 1,059,984 56.7%
BURHEER [BR \RF MERTFHRI0 &% —fk=E 38 20 4.76|FH A=k [ FRRSERE 2,472,000 1,334,880 1,137,120 54.0%
BURHEHESR (B BhL BY BE Z‘{%&?Eﬁ@ﬁﬁwsmﬁa Y — MRt 38 14 44.16| FHA—NIL | FERI4EE 14,498,091 5,480,272 9,017,819 37.8%
BRHER (BTSN L BY R ZT%;T?E%E]E*N%MM% =27 —RE 15 14 1.00|= TRIAERE 7,446,909 6,985,188 461,721 93.8%
BURHEHESR | BIRINRE T - (B MERIFEREEI499FHDT |BY — MRt 38 34 36.45F 5 A—F L |BBHISTEE 6,120,000 5,618,160 501,840 91.8%
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MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FREE ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BURHEAESR [(RERRE ADERER- L T ERTF IR ERHI886 % #4 —M=E 38 25 5000 F A A—FIL | ERRIEE 26,178,789 17,670,675 8,508,114 67.5%
BURHEEER (28127 — (KRBT " BB K BRI 9305-1 =27 —fE &t 50 22 12.00| A A—FIL (FR6ERE 3922240 1,725,768 2,196,472 44.0%
BURHEAER A ARBIRASE ML BE e F IR IRR9305% 1 #1 — =it 38 8 25.20| F 5 A—k)L | FR20EE 12,795,300 2,763,784 10,031,516 21.6%
BRER A ARBERILS ML B rE R KRR 93055 1y =27 —fRsst 15 8 1.00| = FR2OEE 4,672,500 2,504,456 2,168,044 53.6%
BURHEER | A A REIRAE KB e TR IRR3905-1 ey — =it 50 8 20.25| F 5 A—k)L | FR20EE 8,530,200 1,364,832 7,165,368 16.0%
BURHEHERR (DA VBRI L (BSML) MEEFME 7] — MRt 7 8 1.00(=t FR20EE 2,888,000 2,887,999 1 100.0%
BURHEHESR (2 RIB R ORER EEF LA E —fEsEt 38 5 25.25| FHA—k)L | FR23EE 17,535,000 2,367,225 15,167,775 13.5%
BURHHER [IBRBHNRT—Y BEIS M EETFIERA ety — M3t 40 1 62.40| A A— L [FER2TEE 29,048,945 726,223 28,322,722 2.5%
BREER (BRSHNART—C BEIE BRRFE |MTEEFBRHE®RA B ERE — it 15 1 1.00| = FR2TEE 4,741,200 317,660 4,423,540 6.7%
BURHEAER [BRIBFNRT—C BETIE(EER) T E BT F IR #h N ety — M3t 40 1 88.00| A A—h L [FER2TEE 30,672,000 766,800 29,905,200 2.5%
BURHER [SVEETUYRE EE EEF ERI5E ey — MRt 47 1 387.34| FHA—FIL [FERK27EE 121,394,518 2,670,679 118,723,839 2.2%
BURHEAER [SLMEBTUYRME HiR ERTF ER535%1 B2t RaiR — M3t 15 1 1.00(=% FER2TEE 13,400,640 897,842 12,502,798 6.7%
IR AR %?ﬁfﬁwv— RE—RE—LGEI7A= | pr e s RR99305-1 <17 —MREt 15 22 1.00[z TR6ERE 31,766,963 31,766,962 1 100.0%
BURHEAER [0 5SA LS (S B MRS P ERTF/NET04-1 @?ﬂﬂm%ﬂ'ﬁ — M3t 40 9[ 302975 FHA—FIL | FRIIERE 16,508,850 3,714,489 12,794,361 22.5%
BURHEHER (b bdALRE HES PEEF/INET04-1 f%?ﬂﬁ(wtﬂ’ﬁ —fEREt 15 9 405.45| FHA—F)L [FRKI19EE 2,432,700 1,466,910 965,790 60.3%
BURHEAER (R 7148 7AIEBBEE %iz%ﬂmm%mlszﬁ(ﬁ @?ﬂﬁm%ﬂ’g —MR=E 50 18 225.00| 5 A—F)L [FR10EE 103,683,551 37,326,078 66,357,473 36.0%
BURHEHESR (BN EiEIS Z‘{%&?Eﬁ@ﬁﬁwsmﬁa @?ﬂﬁ(ﬁ%lﬁ — MRt 15 14 442 74| FHA—F)L [ERI4EE 5,142,857 4,823,994 318,863 93.8%
BURHER [L—Y— HERTFHER21 Fih2 @?ﬂﬁm%ﬂ’g —M=E 15 18 1.00[= FRI0EE 11,361,000 11,360,999 1 100.0%
BEHER SR PLEME M ERTF AR R 201547 f@?“ﬁ(ﬁ#ﬂ’ﬁ —fpait 50 " 1.00[t FRATERE 3,766,000 828,520 2,937,480 22.0%




MEE BEEE-EXR

TEREM EELW FARiEM WMBHELH | SMHEW | HAEY | REEH | B Bifs IRERE gL i) KA REHE LB EAn{LILE
BEHESR | AREEOR namrpmEnoosEy  [CPEERTE | _pay 50 21 1.00/3¢ TR 1 0 1 0.0%
BRHEAER | MERMIO—FAVRBEBERNTTRERR) |[MEFEERR201%F 45 ;?mm%lﬁ —feEt 40 9 1.00[=t TERLI9ERE 8,238,000 1,853,550 6,384,450 22.5%
BUEHEAE R | MTERT T O—RN\URIBEHER (S IFWA) MEEIFEAR280F 1 @?M(/A%ﬂ’ﬁ —fe&Et 40 9 1.00{= FrRR19EE 8,241,732 1,854,387 6,387,345 22.5%
BURHEE SR [T ERT D O—R /N RIBEMEER (VNEFWA) ERTFE/INE11375 16 ;?Mmﬁlﬁ — M= 40 9 1.00{ =t TERLI9ERE 7,874,250 1,771,704 6,102,546 22.5%
BUEHEAE R | MTERT T O—RA\URBEHER (ESFWA) MERTE ER10%E #1190 @?Mmﬁlﬁ —fe&Et 40 9 1.00{= TRLI9EE 14,844,782 3,340,071 11,504,711 22.5%
BURHEAER | MTERTT O—FN\URIBERES RE#FWA) ﬁ%m?ﬁﬁ@ﬁ%meWIé?wmﬁlﬁ — M= 40 9 1.00{ =t TERLI9ERE 13,354,150 3,004,677 10,349,473 22.5%
B HEEE SR [T BRI T O— RNV RIREEEER (NEEFWA) TERFER2E M E?MM%IW —fe&Et 40 9 1.00{ = TRLI9ERE 11,497,450 2,586,924 8,910,526 22.5%
B | MR O—F AU RESER GHIRRE) |[MEITER2405E SPIIATIE | _jpagt 40 9 1.00|3¢ R0 421,700 047,628 3,264,072 225%
BUEHER | MEITTO—RN\URBEER (FHEFWA) BRI F 7 F&2435% Hh1 E?MM%IW —fe=Et 40 9 1.00[= ERRI9EE 5,714,200 1,285,695 4,428,505 22.5%
BURHER |BARENOEHKIE TEEIF ERR E?Wﬁ%lﬁ —fEEt 50 5 1.00{= FR23EE 415,800 41,580 374,220 10.0%
BEIER | ERED DR HHEEHILRTE BB £ A EPRAEATHE | _past 10 5 1.00[= TR 199,500 99,750 99750 5004
BURHEER | ERITaML BEEE ;;E‘T‘{Eiig LREHH208. fﬁ?ﬁm%ﬂ)ﬁ —MeEt 15 5 342.10( FHA—FIL | FR23EE 20,475,000 6,859,125 13,615,875 33.5%
BUEHEAESE |[MTERTT O—R/\UR IBRIE R RE T ERTF ISR N %?Mm%lﬁ —fe=Et 10 5 1.00{ = T35 E 2,184,000 1,092,000 1,092,000 50.0%
BURHEESR (=2 /IR ML YD —IEREE IS AR TERTR BRI Hh R @?ﬁ”ﬁ%lw —feEt 10 4 632.00( A A—MIL | FR24EE 9,508,628 3,803,448 5,705,180 40.0%
BURHEAESE M) B BT S5 20 HERTF TR 136 BEIF1 @?mﬂﬁ%lﬁ —fe=Et 10 4] 1,288.30| B A—kIL | FER24ERE 19,249,300 7,699,720 11,549,580 40.0%
BURHEA SR |EMI LB IS 2 0% MEERERERNRR @?ﬁ“ﬁ%lﬁ —fE=E 10 4 788.00|FF A A—NIL | FRL24EE 8,575,000 3,430,000 5,145,000 40.0%
BURHEAHER | A SEESER TERIFEKRBAMHA @?muﬁ%lﬁ —fgsEt 10 4] 1,892.00|FHA—kIL | FER24ERE 19,183,500 7,673,400 11,510,100 40.0%
BURHER | EWORMLUBKRSETS TIRETF LR @?mm%lﬁ —fRE 15 4 1.00{= TR245EE 217,350 58,248 159,102 26.8%
BURHEHR [0 b SA LGB E MEEF/INELYLSALEN |AB(AEIEY) |— Bt 15 4 1.00| = FER24EE 396,000 106,128 289,872 26.8%
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MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FREE ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BURHEAER [R—2L 7 —bIT(FE Wi-FIER R RIETRIBET 1151 T —M=E 9 3 1.00[= FR25EE 2,402,393 807,204 1,595,189 33.6%
BRHER [R—2L7— b/ BE Wi-FIERERSE2  (MTERFMET®R IEY —fE &t 9 3 1.00| = FR25EE 454,045 152,559 301,486 33.6%
BURHEAESR [R—2ILS— oA B E Wi-FIEREHEES  |MEETFE545% I — =it 9 3 1.00| FRL25FE 3,454,900 1,160,844 2,294,056 33.6%
BURHEHESR [R—2ILYT— (B % Wi-FIRLEH#ER4  |TESEF/INERR I — MRt 9 3 1.00(=t FR25EE 454,045 152,559 301,486 33.6%
BURHEAESR [R—2IL S — oA B E Wi-FIEREHEES  |MTEETF/INET04E 1 I — =it 9 3 1.00| FRL25FE 3,306,404 1,110,951 2,195,453 33.6%
BURHEHER [R—2ILT— (B % Wi-FIELHE#ERC |MTEHFREHK I — MRt 9 3 1.00(=t FR25EE 454,045 152,559 301,486 33.6%
BURHEAESE [R—2IL T — oA B E Wi-FIREH#ST |MEEFTE51930%F#2 I —fEsEt 9 3 1.00| FRL25%FE 2,138,983 718,698 1,420,285 33.6%
BURHEHER [R—2ILYT— o/ FE Wi-FIEEHE#ESRS |MEENFEARMA IHEY —f&k&Et 9 3 1.00|= FRE25EE 609,352 204,741 404,611 33.6%
BEHER | K—s 0 —hor (5% wingiimsge  |EITFERERHINS B |1y, — it 9 3 1.00|3¢ 254 E 2,345,710 788,157 1,557,553 33.6%
BURHEAER [R—2L7—bIzAFE Wi-FIRRHEEER10 |MTEEFHR689 I —f&k&Et 9 2 1.00| = FRE26%EE 1,359,660 304,562 1,055,098 22.4%
BURHEHER [R—2ILT— (R E Wi-FIRHEHERT  |TEHFLRRR I — MRt 9 2 1.00| FRL26%E 596,774 133,676 463,098 22.4%
BURHEAESR [R—2ILT—boz(FE Wi-FIERHEHER12  |MTEEF LR320F 1 IH —f&=Et 9 2 1.00| = FRI265EE 1,288,195 288,554 999,641 22.4%
BUEHEAESE [R—2IL S — oA FE Wi-FIERHHES13 |MEEFEXRI73EM3 )] — iRt 9 2 1.00| FRL26%E 578,092 129,492 448,600 22.4%
BURHEHER [R—2ILT— oA FE Wi-FIERHEHSR14  |MEEFERITIEHS IH —f&=Et 9 2 1.00| = FRI265EE 590,670 132,310 458,360 22.4%
BURHEHR [R—2ILT— (B % Wi-FIERHEHIR5 |MTEEFERI73EMI I — MRt 9 2 1.00(=¢ FR264EE 1,086,379 243,348 843,031 22.4%
BURHEAESE [R—2ILT— oA FE Wi-FIERHEHER16 |MEEFERI7TIEHS I —fk=E 9 2 1.00| = FR265EE 524,082 117,394 406,688 22.4%
BURHEHR [R—2ILT— (B % Wi-FIERHEEERT  |MTEEFERI73EMI I — MRt 9 2 1.00(=¢ FR264EE 524,082 117,394 406,688 22.4%
BURHEHESR [R—2ILT— oA FE Wi-FIERHEHS18 |MEEFER21FiH2 I —hk=E 9 2 1.00| = FR265EE 1,994,275 446,716 1,547,559 22.4%
BRIER [R—2LT— b/ BE Wi-FIEREHR10  |MTEEAER1409FH I —fE &t 9 2 1.00| = FR264FE 1,109,470 248,520 860,950 22.4%
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MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FREE ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BURHEHERR [R—2ILT— I/ FE Wi-FIER{E#R20 |MEETEERRA I — B3 9 2 1.00| FRL264E 542,764 121,578 421,186 22.4%
BRIER [R—2L T — b, BE Wi-FIRRERE2  (TERTERMZH®A IEY —fE &t 9 2 1.00| = FR265FE 1,994,275 446,716 1,547,559 22.4%
BRI [ Ry — oo/ B E Wi-FIERHEHE2  [MTEETIBRITERN I —fEsst 9 2 1.00| =t FR264F 609,352 136,494 472,858 22.4%
BURHEHESR [R—2ILT— (B E Wi-FIERHEHER23  |TEETFER2E )] —R&Et 9 2 1.00(=t FR265EE 596,774 133,676 463,098 22.4%
BRI — oA BE Wi-FIERE#EE24  [MTEETFRERER I —fEsst 9 2 1.00| = FR264F 596,774 133,676 463,098 22.4%
BURHEHER [R—2ILT— (B % Wi-FIERHEHER25 | SETFRIBR9305-1 I —R&Et 9 2 1.00(=t FR265EE 1,355,989 303,740 1,052,249 22.4%
BURMEER [R—2L7—boz(F % Wi-FIR{FEHIR26 | ITEETHA I —fEsEt 9 2 1.00| FR264EE 5,988,456 1,341,414 4,647,042 22.4%
BURHEHER [R—2ILYT— o/ FE Wi-FIERHEHER27 |HATSER4-19-1 IHEY —f&k&Et 9 2 1.00| = FRE26%EE 218,260 48,890 169,370 22.4%
BURHEHER [FARANHUVE BEHGEFEE ERFERI21FH2 I —fk&Et 10 3 342.00| FHA—FIL [FR25FE 5,266,800 1,580,040 3,686,760 30.0%
BURHEER %r"ﬁ's‘nm‘ﬁﬁﬂi%%%&x;LﬁﬁEé MERTFHER21 Fih2 E?Wﬁ%lw — M3t 17 3 1.00|= FRE25EE 5,996,250 1,061,334 4,934,916 17.7%
&%ﬁﬁ%;iﬁ%@%ﬁﬁ%igﬁi%ﬁﬁ%m% ERFER21FH2 %?mm%lﬁ — MRt 8 3 1.00| FR25EE 5,396,250 2,023,593 3,372,657 37.5%
BURHEAER (MBI A—RAUF HREMBER MERFH R A @?ﬁm%lw —f&=Et 9 2 2.00(& FR265EE 3,350,000 750,400 2,599,600 22.4%
BURHEHESR [P ERTHIESR RE MERT/INERRA %?mﬂﬁ%lﬁ —fREt 50 3 60.50| 5 A—JL | FR25EE 10,255,375 615,321 9,640,054 6.0%
BURHEHESR [ BB RIS R MERTHNA @?ﬁ”ﬁ%lw — M3t 10 3[ 133910 FEH A—FIL | FRL25FE 12,632,550 3,789,765 8,842,785 30.0%
BRI [ 1L BB S T Oy HEATAPIHE CPMAATHE | _ast 30 3| aseo|a—tn  |TRosEmE 1,257,585 128,271 1120314 1024
BURHEHER (ML F 25 B IGER HERTHERNRN @?ﬂﬁm%ﬂ’g —MR=E 10 3| 1,691.50(FHA—IL [FRL25EE 10,045,000 3,013,500 7,031,500 30.0%
BURHEHR (AR EFRY—L— R AEE MERFERLRERN @?mmﬁlﬁ — MRt 15 3 51.30| A—kJL FR25EE 29,400,000 5,909,400 23,490,600 20.1%
BURHER [ZEEBENVUR(BERS- 25 REBMAS) @()mm(@;tﬂ'; —M=E 10 3 1.00[= FRi25% & 24,622,500 7,386,750 17,235,750 30.0%
ﬁ%#ﬁ#%ﬁéé%ﬁﬁwﬁwi%g%ﬁﬁﬂmm MERNAERERR A z?ﬁmﬁlﬁ —fEREt 10 1 1.00| & FER2TEE 2,916,000 291,600 2,624,400 10.0%
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MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FREE ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BERHER [REFLEE RE MENFRSFH @?mm%ﬂ'ﬁ —f&E 20 2 36.00[F 5 A—FIL | ERK264EE 16,156,950 1,615,694 14,541,256 10.0%
BURHHER [SORESERKTIS MERAERERRBA :%)ﬁﬁ(ﬁ#ﬂ’ﬁ — MRt 60 1 108.20(A—hJL FR2TEE 93,747,240 1,593,703 92,153,537 1.7%
B ﬁ%gggé”_wmﬁﬁ%ﬁ$¥ MES | rmmrerrmme @?“ﬂ(ﬁ%ﬂ’ﬁ — st 10 1 100(¢ ER2TEE 1901569 190,156 1711413 10.0%
BURHEAER [7)—Wi-FRREBHREE MESHEPOL| MTERIFERR ;?Wmtﬂ’ﬁ —R&Et 10 1 1.00| = FER2TEE 327,613 32,761 294,852 10.0%
T ZZ:Wi—FiEiﬁ%ﬁ$¥ MESBEDS— | mpre i @?“ﬂ(ﬁ%ﬂ’ﬁ — it 10 1 ES THTERE 312,993 31,209 281,694 10.0%
BURHEHESR [ D) —Wi-FIREBHEE (ITZDER EEFINER ;?W'Mtﬂ’ﬁ —fEREt 10 1 1.00(=t FER2TEE 318,248 31,824 286,424 10.0%
B g'J_Wi'Fiﬁiﬁ%ﬁ;% MEBIVECEA | pramsrrEinn E‘)’)W"*\%ﬂ’ﬁ — MRt 10 1 100(=¢ ER2TEE 2,423,099 242,309 2,180,790 10.0%
BURHEALR Zz_WifFiﬁﬁ¥ﬁ$$ MSRREE v TEETREE R201E#h47 E?Wﬁ%lw —fEEt 10 1 1.00{ =t TER2TEE 1,518,575 151,857 1,366,718 10.0%
BURHEAER [7)—Wi-FIRITEREE HHB KR E BT FHM A E‘)’)W"*\%ﬂ’ﬁ —fk&Et 10 1 1.00| FR2TEE 1,810,025 181,002 1,629,023 10.0%
BURHEER [7)—Wi-FBRREHEE NEEXE MERTF/INERR R E?Wﬁ%lw —fEREt 10 1 1.00(=t FER2TEE 1,005,433 100,543 904,890 10.0%
B i)_Wi_FiEiﬁﬁéﬁgﬁ LR T E %‘)DW'A%IYE —fEsst 10 1 1.00|=t TRRTERE 310,317 31,031 279,286 10.0%
BURHEER %)_Wifﬁgr‘%gﬁg% BRESRBIER | prmars £ FoooBsn @?Wﬁ%ﬂ)ﬁ — M3t 10 1 1.00| = FER2TEE 1,366,204 136,620 1,229,584 10.0%
BURHEEER ZZ_/V;";'E,'%%%%;# BHEMITA BEEER#NA %gbwﬁ%ﬂ,ﬁ —fe=Et 10 1 1.00{ = TR2TERE 14,405,899 1,440,589 12,965,310 10.0%
BURHAER [ LRERESR NMETE HEHER ERTF ER535%1 IH —f&=Et 10 1 1.00| = FER2TEE 2,968,056 296,805 2,671,251 10.0%
BURHEHESR [BTE AhLERER (BREHET) MERTHR B (AT (— S5 48 3 860.00| *—hJL FR25EE 31,286,825 1,971,069 29,315,756 6.3%
BURHEAER (BTE RBHFAEHRE EAER MENFREFH BB (N TEY) [— MRS 50 2[  1,005.90FH A—kIL | FRL26FEE 13,219,050 528,762 12,690,288 4.0%
BURIEER | SO EAERRUVBESSEHFELIS MERTFREEAR A AR (NFIEY) | — K5 50 0 1.00[=X Fri28FE 31,968,000 0 31,968,000 0.0%
BURHEAER [T EETLGWANB SR EER (B RER) | BIEMREET 15 iR E —hk=E 5 1 1.00| = FR2TEE 3,186,000 637,200 2,548,800 20.0%
BUEH R fifff'_g'f'j_ 20omEHT N LIEE. S5 —MA| 1 proe g5 0 pg0305-1 ) — et 5 2 1.00|3t TR6EE 36,117,774 36,117,773 1 100.0%




MEE BEEE-EXR

TERAH HEEWH FREE ABHEEM | SHAK | BAEY | RMEHR | HE Bt DBEE M | KRS B3] AL
BURHEE SR (P R AT A L 2 — Ry b —/3— BIETEGET11E# 1 M —BaE 5 4 1.00| =t FRAEE 9,377,025 7,501,620 1,875,405 80.0%
BURHEAR [ A TERIFIRS AT LPLANETS RETEIGAET 111 Pk — MRt 5 9 1.00(=t FRI9EE 149,653,944 149,653,943 1 100.0%
BRI R [GPSIEHRIAB K AT A MERTEsE YIS —fgsst 5 5 1.00| =t FHR23EE 780,000 779,999 1 100.0%
BURHHER (ERAITERY —ERVRT A MER £ Pk — MRt 5 5 1.00(=t FR23EE 2,329,000 2,328,999 1 100.0%
BREER [ BEEARINERTL MERTE YIS —fgsst 5 4 1.00| = FHR24EE 300,000 240,000 60,000 80.0%
BURHEAER [MMREFRMRR AT LA MERT £ Pk —R&Et 5 4 1.00(=t FR245EE 2,390,000 1,912,000 478,000 80.0%
BURMEER |EAER EERBRVRATL mEETRE VI T —fe=Et 5 4 1.00[= Fri24FE 1,190,000 952,000 238,000 80.0%
BURHHER (BT EHERBEL X T A EET S VIobIzT —f&k&Et 5 4 1.00| = FR245EE 1,550,000 1,240,000 310,000 80.0%
BURHEHER [RER R VMRS AT A MEET 2 YIrITT — it 5 4 1.00| FR24EE 1,430,000 1,144,000 286,000 80.0%
BURHAER [ERERTHYR—IRT LA ERT S VIkILT —f&k&Et 5 4 1.00| = FR245EE 1,190,000 952,000 238,000 80.0%
BURHERESR ifj?f’g%%ﬁ;?ﬁﬁ*_m V7=t MERTH A VIroLT — MRt 5 2 1.00[= Frk264F & 3,406,725 1,362,690 2,044,035 40.0%
BURHEER {;fgggﬁ;{ff‘f&%g%ﬂgyx?Ag RIEMEIEGET 111 VI IT —f&=Et 5 1 1.00| = FER2TEE 9,338,721 1,867,744 7,470,977 20.0%

BURHEER




